

## Secțiunea I – Formular de declarație pe proprie răspundere pentru companiile care introduc pe piață produse biocide

### Declarație pe proprie răspundere în legătură cu furnizorul substanței

[Antetul companiei]

Data \_\_\_\_\_

Către: MINISTERUL SĂNĂTĂȚII

Stimată doamnă / Stimate domn,

#### Respectarea articolului 95 paragraful 2 din Regulamentul (UE) nr. 528/2012

Subsemnatul, reprezentant al [*introduceți denumirea companiei*], care introduce pe piață produsul (produsele) biocid (biocide) [*introduceți denumirea produsului biocid (denumirile produselor biocide) și numărul (numerele) de înregistrare națională, dacă este cazul*], pentru utilizare la tipul (tipurile) de produse [*introduceți numărul tuturor tipurilor de produse pentru care se intenționează utilizarea*], care conține (conțin) substanța activă (substanțele active)<sup>1</sup> [*introduceți denumirea, numărul CAS și EC al substanței sau substanțelor active*<sup>2</sup>], declar că, pentru produsul biocid (produsele biocide) menționat (menționate) mai sus<sup>3</sup>:

compania [*introduceți denumirea companiei*] inclusă în lista de furnizori de substanțe în conformitate cu articolul 95 paragraful 1 din Regulamentul (UE) nr. 528/2012, este furnizorul substanțelor.

compania [*introduceți denumirea companiei*], care este afiliată / distribuie pentru [*ștergeți în mod corespunzător*] [*introduceți denumirea companiei*] inclusă în lista de furnizori de substanțe în conformitate cu articolul 95 paragraful 1 din Regulamentul (UE) nr. 528/2012, este furnizorul substanței (substanțelor).

compania mea este inclusă în lista de furnizori de substanțe în conformitate cu articolul 95 paragraful 1 din Regulamentul (UE) nr. 528/2012.

compania mea este afiliată companiei / distribuie pentru compania [*introduceți denumirea companiei*], care este inclusă în lista de furnizori de substanțe în conformitate cu articolul 95 paragraful 1 din Regulamentul (UE) nr. 528/2012.

La cerere, se poate transmite o copie (se pot transmite copii) a (ale) scrisorii (scrisorilor) relevante de confirmare a furnizării<sup>4</sup>.

Semnat: [*semnătura reprezentantului companiei responsabile de introducerea pe piață*]

Numele și calitatea: \_\_\_\_\_

<sup>1</sup> Toate produsele biocide incluse în declarația pe proprie răspundere trebuie să conțină aceleași substanțe active

<sup>2</sup> Conform listei de substanțe active și furnizori a ECHA disponibilă la <https://echa.europa.eu/information-on-chemicals/active-substance-suppliers>

<sup>3</sup> Dacă trebuie indicate două sau mai multe companii, în special pentru produse biocide care conțin două sau mai multe substanțe active, copiați paragraful de câte ori este necesar și adăugați la sfârșitul fiecărui paragraf denumirea substanței active la care face referire paragraful.

<sup>4</sup> Totuși, astfel de scrisori pot fi furnizate numai în primele două cazuri, deoarece celelalte două, în special ultimul, pot face referire la situația în care furnizorul de substanță (substanțe) este un terț, de exemplu un fabricant subcontractant, care nu este prevăzut în articolul 95.